
650 Актуальні проблеми держави і права 

НАШІ АВТОРИ 

Акерман Л. А., аспірант кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Алікова О. М., асистент кафедри конституційного права ОНЮА 
Антонюк Н. О., аспірант Львівського національного університету імені Івана Франка 
Анцупова Т. О., кандидат юридичних наук, доцент кафедри права Європейського 

Союзу та порівняльного правознавства ОНЮА 
Арнаут А. Г., здобувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права ОНЮА 
Афанасьева М. В., кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри 

конституційного права ОНЮА 
Бабенко В. А., старший викладач кафедри національної економіки ОНЮА 
Бабич І. Г., аспірант кафедри цивільного права ОНЮА 
Бабій Л. А., аспірант кафедри аграрного, земельного та екологічного права ОНЮА 
Бавбекова Е. А., викладач кафедри теорії держави і права та підприємницького 

права ЕПФ ОНЮА 
Балобанова Д. О., асистент кафедри кримінального права ОНЮА 
Балтаджи П. М., викладач кафедри державно-правових дисциплін Одеського 

юридичного інституту НУВС 
Бальцій Ю. Ю., асистент кафедри конституційного права ОНЮА 
Барков В. Ю., завідувач відділу соціальних відносин і громадянського суспільства 

Національного інституту стратегічних досліджень при Президентові 
України 

Барський В. Р., асистент кафедри конституційного права ОНЮА 
Бекетова О. В., аспірант кафедри кримінального права ОНЮА 
Бекірова Е. Е., здобувач кафедри підприємницького та комерційного права ОНЮА 
Белей К. В., аспірант кафедри філософії ОНЮА 
Березовська Н. Л., асистент кафедри кримінального права ОНЮА 
Бехруз Хашматулла, кандидат юридичних наук, доцент кафедри права Євро-

пейського Союзу і порівняльного правознавства ОНЮА 
Бігняк О. В., аспірант кафедри підприємницького та комерційного права ОНЮА 
Білик Н. М., асистент Миколаївського інституту права ОНЮА 
Богуцький П. П., здобувач кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Бондаренко Н. О., кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінального 

права ОНЮА 
Ван Цзянь, аспірант кафедри кримінального права ОНЮА 
Василенко М. Д., доктор фізико-математичних наук, професор кафедри права 

Європейського Союзу та порівняльного правознавства ОНЮА 
Верещинський Ю. О., здобувач кафедри міжнародного права та державного права 

іноземних держав Національної юридичної академії України імені 
Ярослава Мудрого 

Вишняков О. К., кандидат юридичних наук, доцент кафедри права Європейського 
Союзу та порівняльного правознавства ОНЮА 

Гаверський В. В., кандидат економічних наук, доцент кафедри національної 
економіки ОНЮА 



651 Актуальні проблеми держави і права 

Гаращук В. В., старший викладач кафедри правової інформатики ОНЮА 
Гареєв Є. Ш., аспірант кафедри цивільного права ОНЮА 
Гладенко О. М., асистент кафедри права Європейського Союзу та порівняльного 

правознавства ОНЮА 
Глотова О. В., кандидат юридичних наук, асистент кафедри аграрного, земельного 

та екологічного права ОНЮА 
Годованюк А. Й., аспірант кафедри аграрного, земельного та екологічного права 

ОНЮА 
Голубєва Н. Ю., аспірант кафедри цивільного права ОНЮА 
Гончаренко В. О., асистент кафедри цивільного права ОНЮА 
Горбачова І. М., аспірант кафедри кримінального права ОНЮА 
Ґудзь Д. С., викладач кафедри державно-правових дисциплін Одеського 

юридичного інституту НУВС 
Гуртовенко О. Л., аспірант кафедри кримінального права ОНЮА 
Дамірлі М. А., кандидат юридичних наук, доцент ОНЮА 
Дашковська А. В., аспірант кафедри конституційного права ОНЮА 
Делінський О. А., доцент кафедри права Європейського Союзу та порівняльного 

правознавства ОНЮА 
Деркач Н. М., викладач Криворізького навчального центру ОНЮА 
Джураєва О. О., здобувач кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Дмитрієнко Ю. М., кандидат філософських наук, доцент, докторант Національної 

юридичної академії імені Ярослава Мудрого 
Добровольська В. В., аспірант кафедри підприємницького та комерційного права 

ОНЮА 
Долежан В. В., доктор юридичних наук, професор кафедри судових та право-

охоронних органів ОНЮА 
Донська Л. Д., старший викладач кафедри цивільного та трудового права 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 
Дрішлюк А. І., кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільного права ОНЮА 
Дрішлюк В. І., здобувач кафедри цивільного права ОНЮА 
Дрьомін В. М., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри кримінології 

та кримінально-виконавчого права ОНЮА 
Дудченко В. В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії держави і права 

ОНЮА 
Єзеров А. А., аспірант кафедри конституційного права ОНЮА 
Ємельянов С. Л., кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри правової 

інформатики ОНЮА 
Єрмілова Г. М., аспірант кафедри аграрного, земельного та екологічного права 

ОНЮА 
Жернаков В. В., кандидат юридичних наук, завідувач кафедри трудового права 

Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого 
Журавлев В. О., здобувач кафедри кримінального права ОНЮА 
Зелінська Н. А., кандидат юридичних наук, доцент кафедри міжнародного права 

та міжнародних відносин ОНЮА 



652 Актуальні проблеми держави і права 

Зоріна О. І., асистент кафедри права Європейського Союзу і порівняльного 
правознавства ОНЮА 

Зятін В. С., здобувач кафедри права Європейського Союзу та порівняльного 
правознавства ОНЮА 

Іванова Є. О., аспірант кафедри аграрного, земельного та екологічного права ОНЮА 
Іванченко І. С., аспірант кафедри міжнародного права ОНЮА 
Капустіна Н. Б., асистент кафедри філософії ОНЮА 
Каракаш І. І., кандидат юридичних наук, професор, завідувач кафедри аграрного, 

земельного та екологічного права ОНЮА 
Квасніцька О. О., асистент кафедри підприємницького та комерційного права ОНЮА 
Керимов С. Г., здобувач кафедри цивільного права ОНЮА 
Коваль М. П., голова апеляційного суду Миколаївської області 
Коломієць Ю. Ю., асистент кафедри кримінального права ОНЮА 
Компанієць О. В., аспірант кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Краснов Є. В., асистент кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Кривенко Ю. В., асистент кафедри цивільного права ОНЮА 
Крижанівський А. Ф., кандидат юридичних наук, докторант ОНЮА 
Крусян А. Р., кандидат юридичних наук, доцент кафедри конституційного права 

ОНЮА 
Кулі К. К., аспірант кафедри конституційного права ОНЮА 
Кулініч О. О., аспірант кафедри цивільного права ОНЮА 
Куранін В. О., старший викладач кафедри конституційного права ОНЮА 
Лагутіна І. В., аспірант кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Логінова Н. І., асистент кафедри правової інформатики ОНЮА 
Локтєва Н. В., аспірант кафедри аграрного, земельного та екологічного права 

ОНЮА 
Лукашева Н. М., старший викладач кафедри цивільного та трудового права 

Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського 
Лукашова Г. В., аспірант кафедри філософії ОНЮА 
Мандриченко Ж. В., асистент кафедри кримінології та кримінально-виконавчого 

права ОНЮА 
Манько Д. Г., асистент кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Матієнко В. І., асистент кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Матюшенко О. М., аспірант кафедри аграрного, земельного та екологічного права 

ОНЮА 
Матюшина І. І., асистент кафедри філософії ОНЮА 
Мельничук О. С., аспірант кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Михальов В. О., доцент кафедри конституційного права ОНЮА 
Мішина Н. В., кандидат юридичних наук, асистент кафедри конституційного права 

ОНЮА 



653 Актуальні проблеми держави і права 

Назарко А. Т., асистент кафедри конституційного права ОНЮА 
Оборотов Ю. М., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри теорії 

держави і права ОНЮА 
Овчиннікова А. П., доктор мистецтвознавства, професор кафедри теорії держави 

і права ОНЮА 
Ольховик Л. А., асистент кафедри цивільного права ОНЮА 
Орзіх М. П., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри конституційного 

права ОНЮА 
Орловська Н. А., кандидат юридичних наук, доцент кафедри кримінології та 

кримінально-виконавчого права ОНЮА 
Осадча О. Г., аспірант кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Павлов С. С., аспірант кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Палій Н. І., здобувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права ОНЮА 
Паньков Д. А., асистент кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Петренко В. С., аспірант кафедри підприємницького та комерційного права ОНЮА 
Поліщук В. О., асистент кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Попсуенко Л. О., асистент кафедри історії держави і права ОНЮА 
Рибак І., здобувач кафедри цивільного права ОНЮА 
Розова Т. В., доктор філософських наук, професор кафедри філософії ОНЮА 
Романенко Т. А., здобувач кафедри трудового права та права соціального 

забезпечення ОНЮА 
Санжарук Т. О., здобувач кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Саніахметова Н. О., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри під-

приємницького та комерційного права ОНЮА 
Сафончик О. І., кандидат юридичних наук, асистент кафедри цивільного права 

ОНЮА 
Сердюк О. В., кандидат філософських наук, доцент, завідувач лабораторії Інституту 

вивчення проблем злочинності АПрН України 
Северова Є. С., асистент кафедри цивільного права ОНЮА 
Сидор В. Д., викладач Чернівецького навчально-консультаційного центру ОНЮА 
Сидоренко О. М., здобувач кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Сіра Є. В., аспірант кафедри кримінального права ОНЮА 
Скопа О. О., кандидат технічних наук, доцент, проректор з навчально-організаційної 

роботи Міжнародного гуманітарного університету 
Скуріхін С. М., здобувач кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Сляднева Г. О., аспірант кафедри підприємницького та комерційного права ОНЮА 
Смазнова І. С., аспірант кафедри філософії ОНЮА 
Соколянський Д. В., юрист консалтингової фірми «Траст» 
Сон С. С., асистент кафедри конституційного права ОНЮА 
Стець О. М., асистент Криворізького навчального центру ОНЮА 
Стрелковська Ю. О., аспірант кафедри кримінології та кримінально-виконавчого 

права ОНЮА 



654 Актуальні проблеми держави і права 

Стреля М. І., аспірант кафедри права Європейського Союзу і порівняльного 
правознавства ОНЮА 

Сумарокова Л. М., кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії ОНЮА 
Сурілова О. О., кандидат юридичних наук, доцент кафедри права Європейського 

Союзу і порівняльного правознавства ОНЮА 
Тарасенко В. С., здобувач кафедри трудового права та права соціального забез-

печення ОНЮА 
Тарасишина О. М., аспірант кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Тароєва В. В., аспірант кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Терлецький Д., аспірант кафедри конституційного права ОНЮА 
Толокнов А. А., асистент кафедри правової інформатики ОНЮА 
Туляков В. О., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри кримінального 

права ОНЮА 
Тулякова М. А., здобувач кафедри теорії держави і права ОНЮА 
Фальковський А. О., асистент кафедри філософії ОНЮА 
Форманюк В. І., кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільного права 

ОНЮА 
Харитонов Є. О., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного 

права ОНЮА 
Хлицова О. Г., здобувач кафедри кримінального права ОНЮА 
Чанишев Р. І., асистент кафедри правової інформатики ОНЮА 
Чанишева Г. І., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри трудового 

права та права соціального забезпечення ОНЮА 
Челак Г. І., аспірант кафедри філософії ОНЮА 
Черемнова А. І., кандидат юридичних наук, доцент кафедри аграрного, земельного 

та екологічного права ОНЮА 
Чернат В. А., здобувач кафедри цивільного права ОНЮА 
Чувакова Г. М., кандидат юридичних наук, доцент кафедри теорії держави і 

права ОНЮА 
Чумаченко І. Є., асистент кафедри аграрного, земельного та екологічного права 

ОНЮА 
Шевченко Н. М., здобувач кафедри підприємницького та комерційного права 

ОНЮА 
Шиманський Ф. В., кандидат юридичних наук, доцент кафедри судових та право-

охоронних органів ОНЮА 
Штуца В. М., кандидат економічних наук, доцент кафедри національної економіки 

ОНЮА 
Якутко В. Ф., кандидат технічних наук, доцент кафедри правової інформатики 

ОНЮА 
Ясеницький В. Є., аспірант кафедри кримінального права та кримінології Львів-

ського національного університету імені Івана Франка 


